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Ata da 69ª (Sexagésima Nona) Sessão Ordinária da 16ª (Décima Sexta) 

Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos vinte e dois (22) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte (2020), 

às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito a Rua Dom 

Otávio, n.º 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor 

vereador João Bernardes, com a presença dos senhores vereadores: Cristóvão 

Bonifácio de Oliveira, Donizete Magalhães Brandão, Geovani do Carmo Maia, Joaquim 

Roberto da Silva, José Carlos Teixeira, José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira 

e Natanael Augusto Pereira. Havendo número regimental de vereadores presentes, o 

senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob 

a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: A ata da 68.ª (sexagésima oitava) sessão ordinária foi 

entregue impressa aos vereadores antes da presente sessão, leitura do requerimento 

n.º 02/2020, requerendo que seja enviado expediente a senhora Lhays Rezende 

Pereira, secretária de saúde com cópia ao prefeito municipal o senhor Otávio Luiz de 

Souza, solicitando informações sobre a distribuição de álcool a população Munhoense, 

com informações diversas sobre a concentração apresentada no rótulo principal, de 

autoria dos vereadores: João Bernardes, Natanael Augusto Pereira, Joaquim Roberto 

da Silva, José Natalino Pereira, Donizete Magalhães Brandão, José Carlos Teixeira e 

Cristóvão Bonifácio de Oliveira, leitura da indicação n.º 65/2020, indicando ao 

Executivo Municipal providências para realizar a manutenção da iluminação pública, 

substituindo as lâmpadas queimadas dos postes nos Chacramentos Bela Vista I e II, no 

bairro Ribeirão Fundo, de autoria do vereador José Carlos Teixeira, leitura da indicação 

n.º 66/2020, indicando ao Executivo Municipal providências para fazer a manutenção, 

passar a máquina e cascalhar à estrada sentido a Usina, próxima ao local conhecido 

como barracão do Zé Carlos, de autoria do vereador João Bernardes, leitura da 

indicação n.º 67/2020, indicando ao Executivo Municipal providências para fazer a 

manutenção, passar a máquina e cascalhar à estrada do bairro Júlio Cesar, próxima a 

propriedade do senhor conhecido como Aparecido Pontes, de autoria do vereador 

João Bernardes, leitura da indicação n.º 68/2020, indicando ao Executivo Municipal 

providências para construção de um bueiro na estrada sentido a Usina, próxima ao 

depósito de materiais de construção do Rogério, de autoria do vereador João 

Bernardes, leitura da indicação n.º 69/2020, indicando ao Executivo Municipal 

providências para fazer a manutenção, passar a máquina e cascalhar à estrada do 

bairro Correntinho que dá acesso às propriedades dos senhores conhecidos como: 
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Lairton e “Maria do Lazaro Fermiano”, de autoria do vereador Natanael Augusto 

Pereira, leitura da indicação n.º 70/2020, indicando ao Executivo Municipal 

providências para fazer a manutenção, passar a máquina e cascalhar à estrada do 

bairro Correntinho, que da acesso às propriedades dos senhores conhecidos como: 

Lairton, Gilmar, Diego, Nanias, Adilson, Simone e Emerson, de autoria do vereador 

Natanael Augusto Pereira, leitura da indicação n.º 71/2020, indicando ao Executivo 

Municipal providências para fazer a manutenção, passar a máquina e cascalhar à 

estrada que liga o bairro Júlio Cesar ao bairro Serraria, próxima às propriedades dos 

senhores conhecidos como: “Chiquinho Justo” e “Zé Vaz”. Realizar a limpeza da lateral 

da referida estrada, de autoria do vereador Natanael Augusto Pereira, leitura da 

indicação n.º 72/2020, indicando ao Executivo Municipal providências para fazer a 

manutenção, passar a máquina e cascalhar à estrada do bairro Corrente que dá acesso 

às propriedades dos senhores conhecidos como: “Miguelzinho”, Elizangela, Antônio 

Messias e Geraldo Mado, de autoria do vereador Natanael Augusto Pereira, a ata da 

68.ª (sexagésima oitava) sessão ordinária, aprovada nos termos do artigo 35 do 

Regimento Interno, não teve retificação. 

Ordem do Dia: O senhor presidente colocou em votação o requerimento n.º 

02/2020 que foi aprovado por unanimidade, o senhor presidente colocou em votação 

as indicações lidas na presente sessão, todas foram aprovadas por unanimidade. 

Grande Expediente: O senhor presidente abriu a tribuna para manifestação dos 

senhores vereadores, onde vários assuntos foram abordados, entre eles: o senhor 

presidente João Bernardes requereu moção pelo falecimento da senhora Maria Onora 

Brandão, o senhor vereador Cristóvão Bonifácio de Oliveira requereu moção pelo 

falecimento da senhora Eunice Augusto Ramalho. Nada mais havendo a se tratar o 

senhor presidente em nome de Deus encerrou a presente sessão, e para constar eu 

__________________________ (Thaís Ribeiro Brandão) secretária da Câmara, lavrei e 

subscrevi a presente ata que depois de lida e achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

____________________________ 

João Bernardes 

Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

____________________________                            ____________________________ 

       Natanael Augusto Pereira                                          Joaquim Roberto da Silva 

Vice-Presidente da Câmara Municipal                        Secretário da Câmara Municipal 
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_____________________________                          _____________________________ 

   Cristóvão Bonifácio de Oliveira                                    Donizete Magalhães Brandão                                             

                   Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                          _____________________________ 

        Geovani do Carmo Maia                                                 José Carlos Teixeira 

                   Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                            _____________________________ 

       José Cláudio Pires Cardoso                                              José Natalino Pereira 

                   Vereador                                                                        Vereador 


